



Získejte mobilní data na celý rok zdarma

Možná jste zaznamenali naši letošní unikátní vánoční kampaň, díky které každý z našich zákazníků, i těch od konkurenčních operátorů, může až do Silvestra věnovat 10 GB vozíčkářům. **Chceme vybrat tolik dat, abychom mohli vozíčkářům nabídnout 10 GB dat měsíčně na celý rok zdarma.** Jestliže máte zájem mobilní data na rok zdarma získat, přihlaste se do 15. 1. 2017 na webu www.vodafone.cz/vanoce.

Registrace

S registrací neváhejte. Bez ní nebude možné data zdarma získat a rozdávat se budou způsobem „kdo dřív přijde, ten surfuje“. Registrovat se mohou jak zákazníci Vodafone, tak i zákazníci ostatních operátorů. V registračním formuláři jednoduše vyplníte své osobní a kontaktní údaje, přiložíte naskenovaný průkaz ZTP/P a vyberete si, jak si přejete darovaná data získat.

Pokud **jste zákazníkem Vodafone**, budou vám data zdarma aktivována přímo na vašem stávajícím telefonním čísle, případně si můžete zvolit možnost získat data na předplacené kartě. Součástí předplacené karty bude navíc k datům za cenu 100 Kč i kredit v hodnotě 100 Kč, takže nezaplatíte nic navíc. Pokud si zvolíte doručení předplacené karty poštou, počítejte prosím s poštovným 80 Kč nebo si můžete kartu zdarma vyzvednout na vámi zvolené prodejně Vodafone.

Pokud **zákazníkem Vodafone nejste**, nevádí, data získáte prostřednictvím předplacené karty za stejných podmínek, jako je uvedeno výše. Veškeré informace budou uvedené také v registračním formuláři.

Distribuce dat

Na začátku ledna oznámíme celkový objem vybraných dat. A nejpozději do 31. 1. 2017 vyrozumíme všechny registrované vozíčkáře o tom, zda dárek získávají. Samotná distribuce dat vozíčkářům by měla proběhnout nejpozději do konce února 2017. Aktuální počet vybraných dat můžete sledovat na stránce vodafone.cz/vanoce.

Více informací najdete v sekci Otázky a odpovědi na webu www.vodafone.cz/vanoce.

Kompletní podmínky pak na <https://www.tam.je/registrace>

Držíme pěsti, ať se vybere co nejvíce dat.

Váš Vodafone

